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Studenti kvůli údajnému tlaku na očkování poslali univerzitě předžalobní výzvu
Skupina studentů poslala vedení Masarykovy univerzity předžalobní výzvu kvůli údajnému tlaku na
vakcinaci proti covidu-19 a vyžadování pravidelných testů od těch vysokoškoláků, kteří očkování
nepodstoupí. Pětici studentů se nelíbí ani povinnost vkládat informace o očkování, prodělané nemoci
nebo testu do informačního systému, kde údaje uvidí vyučující. Splnění povinnosti je podmínkou
účasti na prezenční výuce. O předžalobní výzvě ČTK informovala advokátka Zuzana Candigliota.

Krejčířova vila v Černošicích byla vydražena za 21,38 milionu korun
Vila odsouzeného Radovana Krejčíře v Černošicích u Prahy byla vydražena za 21,38 milionu korun. V
osmém pokusu dražby přihazovali dva zájemci. Vyvolávací cena 21,1 milionu korun byla stejná jako
při sedmém pokusu vilu vydražit loni v srpnu. Vyplývá to z informací na portálu e-drazby.cz. Jméno
vítěze dražby nebylo zveřejněno.

Babiš opět předložil návrh na zmrazení platů politiků na pět let
Premiér v demisi Andrej Babiš (ANO) opět předložil návrh na zmrazení platů vrcholných politiků na
pět let. Stejnou novelu dosluhující vlády ANO a ČSSD zamítl koncem října Senát. Ve Sněmovně leží
od poloviny listopadu také předloha poslanců hnutí SPD, podle níž by platy poslanců, senátorů, členů
vlády a prezidenta zůstaly na nynější úrovni v následujících čtyřech letech.

Soud osvobodil Bártu i Petržílka v kauze vynesení odposlechů Janouška a Béma
Soud osvobodil někdejšího předsedu Věcí veřejných (VV) Víta Bártu i policistu Jana Petržílka.
Neprokázalo se, že vynesli odposlechy Bezpečnostní informační služby (BIS), v nichž se lobbista
Roman Janoušek a tehdejší pražský primátor Pavel Bém (ODS) oslovovali "Mazánku" a "Kolibříku".
Dnešní verdikt není pravomocný, státní zástupce žádá pro oba muže podmíněné tresty za ohrožení
utajované informace a ponechal si lhůtu pro případné podání odvolání.

Senát projedná tři zákony související s epidemií koronaviru 15. prosince
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Obnovení krizového ošetřovného, bonusu pro lidi v karanténě a kompenzací pro živnostníky by měl
Senát schvalovat 15. prosince, pokud Sněmovna tyto vládní předlohy přijme. Po dnešním jednání
senátního organizačního výboru to ČTK řekla tisková tajemnice horní komory Sue Nguyen. Vláda
požádala o projednání těchto norem ve stavu legislativní nouze kvůli opatřením, která vyhlásila v
reakci na aktuální vlnu koronavirové epidemie.

Soud vyhověl klientkám porodní asistentky, justice jim nedala možnost vyjářit se
Ústavní soud (ÚS) vyhověl stížnosti klientek porodní asistentky, která se od roku 2015 neúspěšně
domáhala rozšíření svého oprávnění také na vedení fyziologického porodu v sociálním prostředí
pacientek, tedy v podstatě na domácí porody. Klientky se chtěly řízení účastnit, což jim ale justice
neumožnila. V podstatě tak přišly o možnost vyjádřit se k záležitosti, která je pro ně zásadní.

Soud zrušil v některých případech povinnost vyplnit příjezdový formulář
Městský soud v Praze dnes zrušil část opatření ministerstva zdravotnictví, podle kterého musí lidé po
návratu z jiných zemí do České republiky vyplnit příjezdový formulář. Ruší se současná povinnost v
případě individuální dopravy a návratu ze zemí s nízkým rizikem nákazy. Podle soudu porušují právo
na ochranu soukromí. Rozhodnutí nabude účinnosti 6. prosince, ministerstvu tak soud poskytl
prostor opatření upravit.

MZd připravilo vyhlášku o odškodnění za povinná očkování, zatím však bez covidu
Ministerstvo zdravotnictví připravilo vyhlášku k zákonu o odškodnění za povinná očkování. Obsahuje
seznam deseti nemocí, proti kterým jsou vakcíny povinné, například spalničky, tetanus nebo
pneumokoky. S povinnou vakcinací na covid-19, kterou pro některé profese a lidi nad 60 let končící
vláda zvažuje, však vyhláška zatím nepočítá. Materiál, zveřejněný na webu vlády, je možné
připomínkovat do konce března.

Radiožurnál: Firma kandidáta na ministra Blažka nezveřejňuje účetnictví
Společnost Slide, ve které má poloviční podíl kandidát na ministra spravedlnosti Pavel Blažek (ODS),
nezveřejňuje ve Sbírce listin podle zjištění Radiožurnálu aktuální účetní závěrky. Podle představitelů
protikorupčních organizací tím firma porušuje zákon. Blažek tvrdí, že podle jeho účetní dokumenty v
obchodním rejstříku jsou. Poslední zveřejněná závěrka firmy je z roku 2015, uvedl dnes Radiožurnál.

Ústavní soud se dnes vyjádří k zastavení stíhání Štrougala a Vajnara
Ústavní soud (ÚS) dnes vyhlásí, jak rozhodl o stížnosti proti zastavení stíhání bývalých vrcholných
představitelů komunistického režimu Lubomíra Štrougala a Vratislava Vajnara. Týkalo se používání
střených zbraní na hranicích. Žalobci stíhání zastavili na základě stanoviska znalců, že bývalý
předseda vlády i někdejší ministr vnitra trpí duševní chorobou, jež jim znemožňuje chápat smysl
trestního řízení. Ústavní stížnost podala šestice lidí z Německa, jde o zraněné a pozůstalé po
zabitých na československých hranicích.
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